

茂兴湖首届冬捕节

三万多斤冬捕鱼“出水啦”!

生活报讯(王慧娟 记者 孟薇薇)随着“鱼把头”们的号子声,茂兴湖首届冬捕节起网,三万多斤冬捕鱼“出水啦”!1日,“2022黑龙江冷水鱼·冬捕季”系列活动“N湖冬捕”首场活动,在肇源县茂兴湖白银中华华放养场热闹开场。渔民们齐聚现场迎接大自然的馈赠,第一网起鱼前还有隆重的祭祀祈福环节,民俗风味浓郁,吸引了大批冬捕爱好者前往观看。

据了解,肇源县是全国淡水鱼生产重点县、全省渔业生产大县,现有养殖水面67万亩,其中淡水鱼养殖面积37万亩、河蟹养殖面积30万亩,2022年水产品产量达到5.22万吨,渔业总产值实现10.34亿元。大美茂兴湖白银中华水面的水域面积有27000亩,鱼类品种齐全,有鳙鱼、鲢鱼、鲤鱼、鲫鱼、鲶鱼

以及草鱼等,年产鱼约50万斤。白银中华水面地处嫩江岸畔,地理优势得天独厚,水源丰富,天然渔业生产条件优越,让这里的绿色水产养殖业生产蒸蒸日上,成为重要的商品鱼基地,“水肥鱼美”更是家喻户晓。

据现场活动负责人介绍:“本次冬捕节以‘冰凝两江·雪蕴肇源’为主题,旨在‘游冰观雪,赏大美肇源无尽风光;冬捕渔猎,尝白银中华舌尖美味’。”现场活动是落实我省打造践行大食物观先行地的具体表现,更是丰富肇源县首届冰雪节活动内容,推动渔业高质量发展、促进农业一二三产业融合发展有力带动。”

据悉,“茂兴湖首届冬捕节”活动设有冬捕主现场和三个分现场,还增设了冬泳、冬钓、风筝表演等系列活动。



“N湖冬捕”时间表
新鲜出炉

体彩中奖号码	
体彩七星彩	第23001期 350978+12
体彩排列3	第23001期 458
体彩排列5	第23001期 45853
福彩中奖号码	
福彩双色球	第23001期 09 16 18 22 28 32 +02
福彩3D	第23001期 432
福彩10选5	第23001期 959529+1
福彩22选5	第23001期 07 10 15 16 18



“体彩新春季”登高迎新年



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

年”。在五大连池风景区,新年登高望远已经成为当地的一种风俗,这种健身活动已持续举办了8届,得到了登山爱好者、人民群众的喜爱。大家集结在药泉山脚下,向山巔火口进发,按照既定线路完成登山的挑战,收获新年新气象的美好祝愿。

登山爱好者和社区群众以药泉山南广场为起点,沿登山步道向上攀登,在火山口休整后,再经盘山路上山,登高活动路线全长1.5公里。

药泉山喷发距今已有106万年,是五大连池中老期火山之一。冬日的冰雪吸附在步道旁的植被上,把这里装扮成了晶莹剔透的水晶王国。大家一边运动,一边尽情呼吸着高富氧离子的新鲜空气,一边欣赏着壮美的火山奇观,这份来自冰雪运动的激情,让每个人都

散发出了抵御严寒的热量。攀登到山顶俯瞰,火山矿泉名城的美景尽收眼底。在收获健康,释放激情的这一刻,人们纷纷许下了新年的美好心愿。

一直以来,作为全民健身活动的热情支持者——中国体育彩票多年来成为新年登高这项全国性群众健身活动的支持者与亲历者。省体彩中心负责人介绍,“为响应国家支持全民健身运动的号召,展现体育彩票鼎力支持全民健身活动的公益品牌形象和社会

责任,借助‘2023年中国体育彩票全国新年登高健身大会活动’,实现体彩品牌在新年的首次发声。”

仅去年,国家体育总局本级使用彩票公益259084万元,用于开展群众体育和竞技体育工作,其中18900万元公益金用于全民健身场地设施建设。与此同时,体彩在各地推出了丰富多样的全民健身活动,广泛激励全国人民在体育和健身锻炼中获得自信,获得健康。

店也发生了类似的一幕。自从店里中出4.48亿元大奖后,客流量和经营业绩大大增加,但代销者曾女士却不厌其烦地提醒购彩者:“投注倍数不用太多,合理适量即可。”

作为国家公益彩票,中国体育彩票持续推进引导理性购彩工作,多措并举引导购彩者理性购彩,通过制定《责任彩票公众手册》、《实体店应对非理性购彩风险指导手册》、《未成年人购彩风险宣传单》,开发购彩风格测试工具,积极探索引导理性购彩的有效方法与途径,为购彩者打造规范、安全、健康的购彩环境。

请对非理性购彩说“不”

生活报讯(关言)日前,重庆两江新区某体彩实体店发生了一件购彩者想要购买彩票,代销者却不卖的事情。代销者张波介绍,事情发生当日,一位购彩者坚持要求一次性购买5万元的彩票,被他拒绝了。

之后张波对其耐心解释:“体彩对大额购彩有严格的管理要求,彩票没有‘一定中奖’的情况,5万元不是小数目,如果没中奖,肯定会影响您的心情



2日	日	晴	11℃	西北风2-3级
	夜	晴	-23℃	西北风2-3级
3日	日	晴	12℃	西北风2-3级
	夜	晴	-24℃	西北风2-3级
4日	日	晴	10℃	偏西风2-3级
	夜	晴	-22℃	偏西风2-3级

龙江名人“贺电”“哈音”师生“水准高”天南地北网友“点赞”

跨年夜2200万+网友观赏
“龙头新闻上线二周年”音乐盛宴

祝福2023 祝福生活

感情最珍贵……

2022蹒跚而去,2023悄然而至。因为痛往,注定难忘。但我们相信,该离去的一定会离去,任何力量都无法阻止时间的脚步,小草依旧会发芽,绿树依然会传播着美丽的童话。如在途中,心怀希冀。因此,我们祈盼,迎面而来的是:

春有大地飞歌
夏育莺飞草长
秋收蔬果万担
冬孕年年希望。

在此,生活报编辑部与全体读者,祝福2023,期盼生活柳暗花明,一路新鲜!

进入新十年的前三年,诸多不顺意。2023,我们可以做一个新起点,我们的生活,火热重启。

我们希望——

各行各业,倍速复工复产,迎来“开门大红”;流通领域,车来又车往,熙熙攘攘;地产行业复苏,塔吊林立;股市飘红,“牛”又来啦……

2023,一派红红火火!

我们希望——

飞驰的地铁里,充满欢声笑语;穿梭的公交上,恢复往日拥挤;热闹的街头,川流不息;开心的酒肆,欢快畅饮……

2023,我们的腰包定要鼓起来。

我们希望——

预订婚宴的要排队哟,美好的青春要找回;亲朋好友又可开心聚会啦,美好的

感情最珍贵……
2023,我们一定会脱“单”!有情人终成眷属,人字的结构就是相互支撑,让我们彼此相拥。

细心的读者或已发现,元月1日,生活报已经悄然改变了模样,以新的面貌面对读者啦。这也是一个媒体用崭新的面貌,迎接2023,迎接新的一年到来的新方式、新态度。外观的变化会给人以赏心悦目,但不变的,是我们为民服务的初心。我们将以深度报道、社会观察、城市现象等新闻方式,让我们的产品越发具有阅读感、新鲜感、品质感与参与感。您之心之所想、心之所向,您满意的目光,就是我们抵达的方向。愿我们的纸媒、新媒体,用最温暖的陪伴、最贴心的服务,与您一路欢歌一路同行。

罗曼·罗兰说:“一个人生气蓬勃的时候决不问为什么生活,只是为生活而生活——为了生活是桩美妙的事而生活。”

2023中的3,就是一个略带深意的微笑的模样,无论面对怎样的处境,我们都愿笑对人生。

愿2023,生活常有惊喜发现,诸事如

愿以偿。

愿2023,我们的读者,与生活报·新街派一起,新起点,新出发,新气象,新作为,生气蓬勃,欣欣向荣。

愿2023,生活无恙,你我安康,愿我们每一个人,都行走在洒满阳光的路上。

生活报社编辑部

生活报讯

(孙丽霞 叶鸿记

者周琳)

1月1日0时2分,伴随着

一阵响亮的哭声,

哈尔滨市红十字

中心医院首个“元

旦宝宝”在分娩室降生。

助产士单丽

凤小心翼翼地把

宝宝放到产妇张女士胸前,

“体重3250克,是个小王子!

恭喜恭喜!”

宝宝的小脸紧贴着妈妈,

感受着妈妈的温暖。

看着宝宝,张女士笑了,

宝爸宋先生也露出了笑容,

“大儿子,以后咱爷俩一起守护妈妈!”

一家三口的脸贴在一起,这温馨的一幕被分娩室助产士李颖用手机拍了下来。

因为宝爸姓“宋”,所以夫妻二人将孩子的小名取为“小松子”,一是取姓氏的谐音,另一个原因是“松子”的寓意很美好,希望他们夫妻爱的结晶可以幸福、幸运。



报料热线

4种报料方式

本报官微新街派 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

头条新闻

更亲
更近
更懂你

网上订报

扫二维码
订生活报